
 

 

       
Notulen  

Buitengewone Algemene Ledenvergadering a.s.v. DTA Fortius 30 mei 2024 
 

1 - Opening: 

 

Deze Buitengewone Algemene Leden Vergadering wordt geopend door de avondvoorzitter de heer Ron 

van Eijndthoven om 20.15 uur. 

 

Als eerste heet hij alle aanwezige 23 leden van harte welkom en bedankt hij hen voor hun komst bij deze 

buitengewone ALV. 

 

Verder stelt hij vast dat de vergadering conform de statuten is vastgesteld en dat op deze buitengewone 

algemene ledenvergadering eventuele besluiten genomen kunnen worden.  

 

Bericht van afwezigheid ontvangen van Kick Pullen, Peter Kost, Hans de Haan  en Jason Cyrus (schuift 

later aan) . 

Tijden de Algemene Ledenvergadering d.d. 22 februari 2024 hebben zich een aantal leden aangemeld als 

beoogde nieuwe bestuursleden t.w. : 

Jason Cyrus, Marit Ruperti, Ryan Kanhai, Jack Higgs, Enverney Sordam en Kunwar Singh. 

Tot zover de inleiding. 

 

2 - Vaststelling agenda: 

 

Mede op verzoek van Orson Naarendorp wordt eerst agendapunt 7 behandeld.  

Orson moet namelijk de training van de zat 1 verzorgen. 

 

7 – Aanpassing contributiebedragen jeugdafdeling: 

 

Ron deelt mee dat er overleg is geweest met de gemeente Amsterdam en de KNVB m.b.t. de contributie 

voor seizoen 2024 – 2025.  

Om de ambities van de jeugdafdeling waar te maken en de kosten rond te krijgen, zou de contributie tot 

ca. € 1.200,-- à  € 1.300,-- moeten worden verhoogd doch dit is niet de wens van de gemeente Amsterdam 

en de KNVB. 

Daarom hebben we diverse veranderingen aangebracht door o.a. het aantal teams en het traingingsaanbod 

te verminderen.  

Ons nieuwe voorstel is nu de contributie voor seizoen 2024 – 2025 vanaf JO 9 vast te stellen  

op € 600,-- per seizoen .  
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Orson Naarendorp deelt mee dat het aanvankelijke kostenplaatje o.m. is gebaseerd op de totale kosten van 

trainers, trainingen (4x per week), cursussen voor de trainers bij de KNVB, deelname aan internationale 

toernooien, aanstelling full-time jeugdcoördinator enz.  

Er zijn vrijwilligers die meer dan een volledige week (7 dagen) werkzaam zijn voor de club. 

 

We gaan dan ook nog wel met de gemeente in gesprek om het een en ander opnieuw te bespreken. 

 

Met deze aanpassing van de contributiebedragen, gaan wij er van uit dat de gemeentelijke jeugdsubsidie 

voor leden die daarvoor in aanmerking komen, gehandhaafd blijft.. 

 

De vergadering is akkoord gegaan met dit voorstel. 

 

Tot slot meldt Orson nog dat 89 jeugdspelers stage lopen bij een BVO. 

 

3 - Instelling stembureau: 

 

Dit punt is vooralsnog niet aan de orde en zo nodig is deze alsnog samen te stellen. 

 

Voor de goede orde conform onze statuten d.d. 31 augustus 2023 pagina 11 artikel 17 punt 2: 

 

A - De wettelijke vertegenwoordiger van een lid tot 13 jaar 1 stem 

B - De wettelijke vertegenwoordiger van een lid van 13 en 18 jaar 2 stemmen 

C - Overige leden (18 jaar en ouder)     3 stemmen 

 

4 – Goedkeuring notulen Algemene Leden Vergadering d.d. 22 februari 2024: 

  

De vergadering gaat akkoord. 

 

5 - Verkiezing nieuwe bestuursleden. 

 

Het bestuur draagt de onderstaande personen voor om zitting te nemen in het bestuur. 

 

1) - Jason Cyrus zal toetreden tot het bestuur in de functie van (beoogd) voorzitter;  

2) - Kunwar Singh zal na enige tijd de functie van penningmeester gaan vervullen;.  

3) - Jack Higgs bestuurslid zal met name belast met het bijhouden en onderhoud website. 

4) - Ryan Kanhai wordt (beoogd) verenigingssecretaris.  

5) - Marit Ruperti namens de jeugdafdeling, inclusief de financiën van de jeugdafdeling. 

6) - Enerny Sordam zal toetreden als jeugdsecretaris / juridische adviseur. 

 

Kick Pullen is inmiddels afgetreden als voorzitter doch blijft nog wel bestuurslid. 

 

De vergadering gaat akkoord met de bovenstaande benoemingen tot bestuursleden 
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6 - Verslag kascontrole commissie: 

 

De kascontrôle heeft plaatsgevonden op 19 maart 2024 (summier) en op 2 mei 2024 volledig door 

de heren Martin van Engen en René van Velthuysen.  

 

Opmerking van de kascontrôle-commissie: “keurige verslaglegging” 

 

De vergadering gaat akkoord. 

 

8 – Overige mededelingen: 

 

Samenstelling van het bestuur na intreding van de bij punt 5) benoemde bestuursleden: 

 

• Jason Cyrus   Voorzitter 

• Ryan Kanhai  Secretaris 

• Ron van Eijndthoven Penningmeester 

• Wim de Vries  Wedstrijdsecretaris 

• Kwamé Cruden Jeugdzaken 

• Peter Kost  Commissaris (o.m. materiaal) 

• Hans de Haan  Commissaris 

• Wim van Hulzen Commissaris (o.m. materiaal) 

• Kick Pullen                 Commissaris (Algemeen) 

•  Kunwar Singh  Toekomstig penningmeester; 

•  Jack Higgs  onderhoud- en bijhouden van onze web-site; 

•  Marit Ruperti  Jeugdafdeling incluis financiën jeugdafdeling; 

•  Enerny Sordam Jeugdsecretaris / juridich adviseur vereniging. 

 

 

Commissieleden: 

 

- Danny Mosch                Ledenadministratie/contributie 

- Peggy Davids                Ledenadministratie/contributie 

 

9 - Rondvraag: 

 

Geen. 

    

10 - Sluiting: 

 

Niets meer aan de orde zijnde sluit Ron om 21 uur deze Buitengewone Algemene Leden Vergadering en 

bedankt de aanwezigen voor hun komst. 
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